



## 市领导点评卸甲党政班子民主生活会

近日,卸甲镇召开党政班子民主生活会,市政协副主席张贵龙到会指导。

会上,卸甲镇党委书记顾权斌代表镇党政委班子对照检查发言。班子成员依次从理论武装、理想信念、履职尽责、作风建设

以及廉洁自律等五个方面作了个人检视剖析发言,并明确今后努力方向。

在认真听取大家的发言后,张贵龙指出:卸甲镇党政班子民主生活会政治站位高,查摆问题深,剖析原因全面,开展批评

和自我批评很严,民主生活会质量很高,开得很成功。他要求卸甲镇要以此次民主生活会为新的起点,按照上级要求,全面提升从严治党水平,在卸甲全面掀起“三园四镇”建设新热潮。

## 卸甲“五坚持”助力绿色发展

既要金山银山,更要绿水青山。从日前卸甲镇第十九届人代会第九次会议上获悉:去年以来,该镇围绕坚决打赢污染防治攻坚战

的总体部署要求,突出“五个坚持”,助力卸甲“三园四镇”绿色发展,该镇新近获得“江苏省生态文明示范乡镇”殊荣,晒出了生态环境保护工作满意“成绩单”。

结合本地实际,卸甲镇在推动生态文明建设过程中,做到规定动作不走样,自选动作创特色,突出“五个坚持”,努力构建党委领导、政府负责、环保牵头、部门联动、社会参与的环境保护工作新格局。“五个坚持”即坚持以环境问题为导向,落实整改措

号。去年以来,该镇共收到环保信访84件,省环保督察交办问题6件,中督“回头看”问题2件,均已答复,整改到位。坚持以生态红线为界限,清理违规问题。通过建立生态红线巡查报告制度。深入开展锅炉整治和重金属防护巡查行动,先后督促辖区内21家生物质锅炉完成超低排放改造整治,其中工业企业生物质锅炉已全部改造完成。拆除了绿洋湖自然保护区核心区内的砖瓦厂,建立了该湖区林业重点防护区域。坚持以结构调整为契机,开展专项整治,先后关闭了三联涂料、博升科技、政兴树脂等5家化工企业,对以前关

闭的5家散乱污企业源头治理进行“回头看”,确保“两断三清”。坚持以生态环境为准绳,实施重点监管。完成对金飞达等重点监管企业VOCs“一企一策”整治方案编制,完成2家企业VOCs治理,累计关停26家畜禽规模养殖场,治理非禁规模规模化治理率达90%,规模养殖场粪污处理设施装备配套率达100%。坚持以高质量发展为目标,注重源头治理。以集镇“十个必接”为重点,加快污水处理配套支管网建设,集镇污水处理率已达70%,新增造林1200亩。完成了三新、金港等美丽宜居村庄项目建设。

## 卸甲组织千群观看道德模范故事汇巡演视频

近日,卸甲镇组织该镇党政负责同志、“一办八局”正股职以上干部在镇二楼会议中心集中观看《第七届全国道德模范故事汇基层巡演》电视专题节目。该镇各村、社区也组织基层千群分别进行了收看。

观看中,大家被义务守边36年的内蒙古“草原卫士”阿迪雅、为了壮乡扶贫事业献身的广西坭村原“第一书记”黄文秀、危急关头成功迫降客机挽救128条生命的“英雄机长”刘传健、为排雷而奋不顾身的“全能雷神”杜富国、勇闯生命禁区的邮车司机其美多吉、“大孝惟忠”核潜艇建设功臣黄旭华等6位全国道德模范的先进事迹所感染。

观看后,大家纷纷表示,将以第七届全国道德模范为标杆,宣传学习先进典型、争当崇高道德的践行者,文明风尚的维护者,美好生活的创造者,努力将卸甲“全国文明镇”的金字招牌擦得更亮,为文化文明交相辉映的新高邮建设建新功。

## 卸甲向计生特困家庭送温暖

连日来,卸甲镇负责同志牵头镇红十字会、社会事业局(卫计)“红围巾”志愿者深入该镇190户计生特殊困难家庭开展送关爱、送温暖、送祝福活动,累计发放慰问金10.6万元。

活动中,卸甲镇组织对计生特困家庭逐一进行走访慰问,了解他们的生活所需所求,帮助他们解决一些实际问题,并为慰问对象一一送上慰问金、慰问品,使他们充分感受到了关爱与温暖。大庵村计生特困户杨尚林和老伴年老体弱,其儿子于2016年突发脑溢血至今成为“植物人”,常年需要人照料。其儿媳离家出走,孙女正上小学六年级,家庭较为困难。在镇村及相关部门关心帮助下,杨尚林家的生活条件有所改善。当该镇负责同志及“红围巾”志愿者将慰问金、色拉油、棉被等慰问品交到其老伴手中时,对方连声说:“谢谢,太谢谢你们了!”



日前,卸甲镇举行大规模核酸检测应急演练。演练中,卸甲镇疫情防控指挥部模拟该镇全员核酸检测的全过程,做到科学分区分级划定风险等级,周密布置各采样功能区单向流动、对突发情况报告及时,处置规范,镇、村(社区)联动引导、测温登记、转运样本,医疗单位采样、消杀和转运救治,派出所、人武部维持现场秩序,整个演练过程忙而不乱,有理有序。

## 卸甲筑牢高铁安全“防护网”

连日来,卸甲镇通过张贴宣传标语、悬挂宣传横幅、上门散发一封信、以会代训、沿路巡查等方式,筑牢冬春季高铁安全“防护网”。

从元月初以来,卸甲镇按照省、扬州、高邮关于高铁护路护线的工作要求,及时召开镇村(社区)及相关部门铁路护路护线专项工作部署会议,层层明确任务,环环压实责任,并充分发挥大数据、网格员的线路巡查

作用,包区域、包辖区陈堡、恒丰、张余、金家、周郝墩等5个村近10公里高铁护路护线工作抓细、抓实、抓到位。迄今,该镇共发放告铁路沿线群众一封信1.5万余份,张贴宣传标语105条,悬挂宣传横幅45条,开展护路护线巡查走访群众80人次,排查登记精神病患者18人,有效管控重点人员5人,做到高铁安全防护知识家喻户晓,护路护线全员参与支持无“死角”。

## 潘妈妈,谢谢你!

今春新学期伊始,卸甲镇恒丰村17岁的特困生晓星家来了一位特殊的客人,她是连续六年结对帮扶晓星的高邮市阳光志愿者协会“阳光天使妈妈团”成员——社会爱心人士潘兆梅。

一进门,潘兆梅就将自掏腰包1000多元为晓星买的新羽绒服、裤子、鞋子一一送到他手上,并为他试穿。随后,潘妈妈又掏出慰问“红包”交到晓星手中,叮嘱他一定要好好学习,争取更大的进步。这让晓星感动不已,他连声说:“潘妈妈,谢谢你!”

现在高邮三垛中学(高中部)上高二的晓星,其父亲在他出生前8天不幸在一次工程事故中身亡,母亲生下他1年后改嫁他乡,音讯全无,晓星从小由年迈的爷爷奶奶拉扯长大,家庭条件较为困难。在镇村关工委、

妇联、教育等部门关心帮助下,晓星上学基本无忧,但仍缺乏亲情母爱。6年前,经当地关工委、妇联牵线,作为高邮市阳光志愿者协会“阳光天使妈妈团”成员之一的高邮市中医医院CT室医护人员潘兆梅主动与晓星结对帮扶,成为晓星的社会爱心妈妈。

从上小学五年级到目前晓星上高二,在协会及家人的支持下,6年来,潘兆梅把晓星当作自己的“干儿子”,与他建立了密切的联系。每年春秋新学期开学,节假日以及晓星的生日,潘妈妈会时常出现在晓星的学校或者家中,不是买新衣服、买学习用品,就是送慰问金,送亲情关爱。从晓星就读的八桥小学、八桥初中,再到现在的三垛中学(高中部),学校老师们都知道在晓星的背后有一个默默无闻资助他的爱心妈妈潘兆梅。

## 卸甲人大代表“票决”实事惠民生



新年伊始,卸甲镇第十九届人代会第九次会议对该镇2021年11件民生实事候选项目进行“票决”,结果有10件民生实事获得的赞成票超过实际到会代表83人的2/3以上,被列入2021年镇政府为民兴办民生实事项目。

据了解,卸甲镇人大代表“票决”民生实事项目自从2019年初实施以来,迄今,该镇人代会已累计“票决”通过16件民生实事项目,内容包括集镇道路、自来水管网改造、镇村环境综合治理、危桥改造、拆迁安置区及基础设施配套、高标准农田建设、医疗卫生、文体教育设施配套、被撤并乡镇集镇环境提升、卸甲乡村振兴1号公路建设等。目前,上述民生实事工程已累计投资7058.5万元,基本在规定时间内办结。

此次,卸甲镇在总结以往经验的基础上,“票决”通过2021年为民办好的10件实事,总投资达7470万元。内容包括投资120万元的镇新时代文明实践所阵地建设、功能室区分及布展工程;投资80万元的三河、花阳、卸甲等村自来水管网改造工程;投资220万元的镇北路、飞翔路等主镇区道路改造提升工程;投资370万元的九支渠、十六支渠、龙狮沟桥等农村路桥提档升级工程;投资4250万元的金家、金港、董家138户零散农户拆迁安置及基础设施配套工程;投资300万元的镇敬老院设施配套完善幸福工程;投资350万元的美丽示范村庄打造人居环境提升工程;投资600万元的被撤并的八桥、伯勤、龙奔等集镇环境提升工程;投资180万元的S333与永和路、邮汉路与高汉路等重要节点打造工程;投资1100万元的十六支渠灌区节水改造工程等。

## 太阳雨志愿者一行赴卸甲送关爱



近日,高邮市太阳雨志愿者协会、市财政局团委及部分爱心商家志愿者赴卸甲镇开展暖冬送关爱行动,向该镇19名孤儿、贫困儿童集中发放价值1.5万元的御寒衣物、爱心礼包,并现场发放慰问(助学)金1.71万元。

在卸甲镇,志愿者们为结对帮扶的孤儿、贫困儿童一一送上御寒衣物、爱心礼包,以及慰问(助学)金,并详细了解孩子们的学习、家庭近况,勉励孩子们继续刻苦努力,争取在大家关心帮助下取得新进步。

今年52岁的曹俊是一名私企女老板,作为一名有爱心的志愿者,在去年迄今捐资5400元资助2名贫困生的基础上,在当天的送关爱活动中,曹俊再次分别为受助贫困生晓杰(化名)、晓宁(化名),每人捐献助学金1800元。